

PROCES -VERBAL

Incheiat azi 31.01 .2022 în sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Dobrosloveni .
Convocarea acestei sedinte a fost facuta de catre domnul primar al comunei Dobrosloveni , judetul Olt ,
sedinta este desfasurata in sala de spectacole a Caminului Cultural Dobrosloveni .
La sedinta au participat ; domnul viceprimar -Cumpanasu Teodor si secretarul general al UAT comuna
Dobrosloveni Panait Marian .

Domnul Cumpanasu Teodor **presedinte de sedință deschide sedinta arătând că sunt prezenti 12 consilieri din 13, este prezenta si d-na Sisiala Constanta -consilier demisionar -fara drept de vot.**

Domnul Panait Marian secretar , dupa citire, supune spre aprobare procesul -verbal din sedinta anterioara , se aproba cu 12 voturi .

Domnul primar prezinta proiectul ordinii de zi , nominalizand proiectele de hotarare care urmeaza sa fie supus dezbaterii .

1.Domnul Tudorașcu Gheorghe,prezinta proiectul de hotarare cu privire la; Reteaua scolara din comuna Dobrosloveni in anul scolar 2022-2023.

- se prezinta referatul de aprobare al primarului ,

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate;

Cons Macesanu -In calitatea de presedinte de sedinta ,presedintele trebuie sa citeasca materialele, nu dvs d-le primar .

Se supune la vot si se adopta in unanimitate 12 voturi HCL NR. 1/2022

2. -Domnul Tudorașcu Gheorghe,prezinta proiectul de hotarare cu privire la; aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2022 pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2022

- se prezinta referatul de aprobare al primarului ,

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate;

Cons Chirea -Multumim pentru calendar si pix . Nu se vede activitatea acestor oameni de la 416 .V-am rugat cu crengile de la Renel , nu s-a facut nimic .

Viceprimar -Sunt numai tecari se lucreaza foarte greu .

Cons Chirea -Se taie din gardul viu si se lasa crengile subtiri .Programul din proiect e bine scris ,dar sa vedem si fapte .

Se supune la vot si se adopta in unanimitate HCL NR..2/2022-12 voturi

3. -Domnul Tudorașcu Gheorghe,prezinta proiectul de hotarare cu privire la; incetarea mandatului de consilier loc domnei Sisiala Constanta prin demisie si vacantarea locului detinut de acesta .

Cons Stanica – De ce v-ati dat demisia doamna ?

Primar – Am primit de la ANI si a trebuit sa .

Cons Calina- Cine a facut sesizarea ?

Primar- Noi

Cons Macesanu – Cine a facut adresa?

Primar- Eu am facut .

Cons Macesanu – Nu ne aratati si noua ? Eu am avut o discutie cu doamna .Dvs nu ati stiut pana acum d-le primar , ca este incompatibila ?

Primar- Ba da , dar nu am stiut , de fiecare data cand am depus dosarele se verifica .Pe facebook -de la Cristi au circulat .

Cons Calina -Eu am facut pentru mine pentru ca vroiam sa fiu asistent personal la mama.

Cons Macesanu -V-a fortat cineva sa va dati demisia ?

Cons Sisiala – NU .

Se supune la vot si se adopta cu 12 voturi HCL NR..3/2022-

4. -Domnul Tudorașcu Gheorghe, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la; **instituirea taxei speciale de salubritate în com. Dobrosloveni și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate.**

Primar -Referitor la amendamentul făcut de comisie, în Regulament este prevăzut și aspectul menționat în amendament.

Voi da citire Regulamentului și adresei de la ADI Oltul.

Cons Chirea -Cu cei care au plătit taxa, ce se întâmplă?

Primar - Am spus la Contabilitate să nu mai încaseze banii pe gunoi, iar banii încasați să fie restituiți sau să rămână pe plată ulterioară.

Cons Chirea -Observ că este cam același preț pentru toate localitățile, cine va plăti pubelele?

Primar - S-au plătit de către asociație, putem face achiziție de pubele noi pentru colectare selectivă și se va face o programare, aceste pubele trebuie să le achiziționăm noi.

Cons Chirea - Cei ce arunca baletar, să nu mai arunce.

Primar - Avem platforma de gunoi și vom colecta de la crescătorii de animale gunoierul de grajd.

Cons Calina - De ce ai mai luat 5 lei/persoană când societatea a stabilit 3,56 lei?

Primar - Pentru că am plătit noi din buget, așa era contractul cu Salubris.

Cons Macesanu - Ati dat ocazia unei discuții pe facebook foarte urate.

Cons Chirea - Ati aruncat pe consiliu și nu e frumos.

Primar - Sunt răuțiti nu am zis așa ceva.

Cons Macesanu - Ati afirmat că ati dispus să nu se mai încaseze banii pe gunoi. Am luat cele două contracte de la Dobrosloveni și Balteni. Am arătat că trebuie să luăm pubele deoarece era o sumă enormă. Am contactat toți primarii și toți mi-au spus că prețul este de 3,65 lei/persoană/lună. Deci rămâne așa până la primirea tomberoanelor nu se plătește și rămâne 3,56 lei?

Primar - Da așa rămâne.

Cons Macesanu - De la ce varsată se impune la plată?

Primar - Nu este prevăzut în regulament.

Cons Macesanu - Trebuie să fie niște criterii.

Primar - Noi nu putem stabili criterii.

Cons Macesanu - Cine stabilește vârsta, se stabilește în ședința de consiliu, faceți calcule și să informăm de la ce vârstă se plătește.

Cons Calina - Tomberoanele cele mari, să dați comanda de roți la tomberoane.

Primar - S-au făcut, s-au pus roți la toate tomberoanele.

Cons Macesanu - Tomberoanele sunt în stradă.

Primar - Așa le lasă cei de la gunoi.

Cons Oncica - Aceste containere mai rămân și după pubele?

Primar - Da și vom plăti noi primăria.

Cons Oncica - De ce le mai păstrăm, aceste containere?

PRIMAR - Vor rămâne și se va depozita în ele gunoierul care depășește peste pușcă.

Se supune la vot și se adoptă în unanimitate HCL NR..4/2022-12 voturi

Discuții.

Cei de la 416 o dată pe lună dacă ar trece ar fi foarte bine.

Primar - Vicele verificați ce s-a efectuat.

Cons Benone - Și dacă nu fac ce trebuie?

Primar - Nu trebuie pontat.

Cons Chirea - Ce firmă montează parapetii de stalpi, mi-au vorbit foarte urât.

Primar - Am luat noi stalpii o să punem și lagăra la Frasinet și vor deveni funcționale.

Cons Chirea - De ce nu ati luat solare?

Primar - Nu este permis.

Este invitat parintele Olteanu - Parohia Ortodoxă Frasinet să expună problema care necesită atenția Consiliului Local.

Printele arată că de mai bine de 2 ani se desfășoară o amplă lucrare de consolidare a bisericii Frasinet. Lucrările presupun și pictura interioară a bisericii, arată parintele că există un proiect, contractul a fost adjudecat prin licitație publică la nivelul Patriarhiei Române.

Parintele arată că din anul 2020, atunci când s-a demarat lucrarea Secretariatul pentru culte din cadrul Ministerului de resort a finanțat cu suma de 160.000 lei, o contribuție importantă a avut și dl Paunescu acesta donând 1000 lei și familia Olteanu 10.000 lei.

Suma totală, necesară pentru finalizarea lucrărilor este de 200.000 lei.

Cons Chirea - Au plătit 900 lei/familie.

Parintele Olteanu – Nu a platit nimeni .Nu exista nici o taxa , nici un document care sa ateste , a fost o discutie intre mine si oamenii din Consiliul Bisericesc
Cons Chirea -Sunt doua persoane care au platit .
Cons Macesanu – Spuneti parinte , despre ce suma este vorba ?
Parintele Olteanu – Estimez in jur de 50-60.000 lei se vor strang de la oamenii din sat , nu este vorba de o taxa , nu se va impune cuiva o suma .
Cons Chirea -De ce ati marit taxa anul trecut ?
Printele Olteanu – Pentru ca ultima chitanta a fost o donatie de 10.000 lei anul trecut .
Primar – Cand vom primi bugetul vom comunica suma .
Cons Macesanu – Dl primar cand va aproba bugetul va dispune de o suma .
Cons Sisiala – Am facut o cerere privind indemnizatia de hrana .
Primar – Am dat la contabilitate cererea dvs si vom vedea .Contributia noastra este de 10% restul sunt de la bugetul de stat , vom vedea daca este legal si vom analiza .
Cons Macesanu – Am studiat problema in Legea 153 /2017 se spune ca ordonatorul de credite este obligat sa plateasca norma de hrana 90% de catre bugetul de stat si 10% de catre primarie ..
Cons Calina – V-ati luat angajamentul in fata consiliului local sa puneti opritoare pe drumurile din comuna .
Primar -Am cerut aviz de la institutii si dupa raspuns vom trece la treaba .
Cons Benone Indicatoare de viteza se pot instala .
Primar -Am zis sa pune, 2 in Dobrosloveni si 2 in Resca .
Cons Calina - Cind preconizati ca se va intampla ?
Primar- In luna Februarie .
Cons Calina -Santul de la Potopinu , la Cimitir .
Primar – Am achizitionat tuburi si vom face lucrarea.
Parintele Olteanu – Revenind la discutia anterioara .
Taxele bisericesti nu sunt obligatorii , nu este obligata nici -o persoana , contributiile pentru biserică sunt benevole nu obligatorii.
Cons Macesanu – Revin la ceea ce am spus mai devreme -Presedintele de sedinta conduce lucrarile , in 153 /2017 se spune explicit (probabil in OUG.57/2019 -CODUL ADMINISTRATIV), Odoamna din Dobrosloveni m-a sesizat -canalul de la Burlui este plin de gunoarie ..Va rog sa montati camere de luat vederi .
Primar – Vom monta aceste camere , dar sunt foarte costisitoare .
Cons Macesanu -La Colonesti sunt 38 de camere , si se filmeaza non-stop timp de 30 de zile .

Nu mai sunt discutii .

Presedintele de sedinta declara Sedinta inchisa
Drept pentru care am încheiat prezentul proces -verbal .

Presedinte,
Cumpanasu Teodor

Secretar general,
Papoit Marian



